

親愛的有成弟兄，主內平安：

感謝主，帶領我們在九月十二日下午，在亞太會館有多小時彼此敞開的交通。你能把心頭的掛慮向我敞開，我也能在主裡，把我從主裡所得的認知和你有交通，這實在是一件甜美的事。

你在基督的誠實裡，所提起兩點的掛慮，叫我在主裡有多面的禱告考量。第一，你說到在南加州一些帶頭弟兄們，說到你在做另一個工作；甚至也說到親愛的潔麟弟兄也在做另外一個工作，這事叫我震驚。一面說，為什麼我們中間總有莫名其妙的鬥爭。另一面，為什麼我們對聖經的教訓這麼疏漏。因為在新約的教訓裡，工人雖有許多，工作只有一個；就是倪弟兄所說「那職事的工作」，李弟兄所說「職事的工作」。使徒有許多，申言者有許多，傳福音者、牧人和教師也有許多。他們運作在不同的時間、不同的地區裡，但他們所做的卻是一個工作，就是職事的工作。這是以弗所書四章十一節明顯教導我們的。倪弟兄更強調「聖經說到這一個工作，不是所有的使徒們，合成一個團體，受統一的支配，服在一個中央的權柄之下。乃是保羅有一班同人，彼得有一班同人。」[工作的再思第七章 186 頁]他們都是做同一個工作，是彼此和諧、相輔相成的。

我們感謝神，祂也印證保羅和彼得同時工作。保羅寫提摩太前後書（A.D.65、67）和提多書（A.D.65）時，也就是彼得寫彼得前後書的時候（A.D.64、67）。他們同時為主說話，他們的書信都是神聖的啟示，也都列在同一本聖經中。並且他們所做的都是同一個工作。我在基督裡敬拜神，這兩千年裡，主也興起許多僕人作使徒、作申言者，也都做同一個工作。我更在基督裡有說不出的讚美，主在這時代的著了倪弟兄和李弟兄，他們做那獨一新約職事這時代的出口，他們與彼得保羅及歷世歷代主所得著的屬靈僕人們，一同作新約職事的工作。

親愛的弟兄，我深知你裡面所受的攬擾，因為你和我交通的這些話，你也在暑期和另一位弟兄交通過，這是最近我才知道的。我在愛裡鼓勵你—我所愛的弟兄，要脫離這些攬擾。無論別人怎樣說我們，我們都是主的僕人，我們和我們的工作都是為著主的。我們只願在新約職事的分賜裡，做一個與主聯調合併的僕人。今日我們可以經歷許多誤會，但願這些叫我們更多活在主面前。

我也因著你所說的話得到鼓勵。你說到，你並不擔心我會離開主的恢復，因為我這麼多年，經歷這麼多環境，還在主的恢復裡。為這鼓勵的話，我在主裡真摯的感謝主，也謝謝你。你又表示：你擔心至終會產生英語與華語工作的分裂。我記得那時我就告訴你，這是不可能的。現在我願陳述，我所以堅定不移的二個原因。首先，倪弟兄和李弟兄多次教導我們，工作是為著眾召會的，眾召會不是為著工作的。其次，同工們雖有彼此不領會，不能交流的時候，但是他們不能成為召會分裂的原因。倪弟兄和李弟兄都教導我們，一處處地方召會，都是向元首負責的；同工們的服事，不僅幫助每一處地方召會得建造，也幫助她們和全地眾召會多有交通，一同見證基督那奧秘生機的身體。李弟兄也把這負擔寫成詩歌，編在『詩歌』第 598 首中。

我，一個微小的僕人，總是有一種懼怕。我怕我和一些在眾地方召會中比較顯明的主的

僕人們，將那些屬於主的地方召會當作我們的資源，而忘記我們是為著眾地方召會，屬於眾地方召會的。但願我們這些服事主的人，都能有保羅向哥林多人那樣的宣告：「保羅是你們的，亞波羅是你們的，磣法是你們的，萬有全是你們的，但你們是基督的。」（林前三 22,23）我盼望在美國，在台灣每一處召會都願意接受工作的帶領、幫助。另一面，各處的帶領弟兄們，他們的良心都能作見證，也能站起來宣告說，吳有成弟兄是我們的，腓力本生弟兄是我們的，余潔麟弟兄是我們的，朱韜樞弟兄也是我們的，所有主所顯明的僕人們都是我們的，而我們，阿利路亞，是基督的。

我在眾地方召會中，絕對尊重工作的價值，沒有工作，召會怎能產生？沒有工作的帶領，召會怎能成長？沒有主的工人們，一處處地方召會和整體的見證怎能繁殖擴增？一處地方召會宣告獨立是幼稚！同樣，一處地方召會宣告他們是屬於特定的工人是肉體！但願台灣眾召會在你和弟兄們忠心的服事下，都能成為燈光明亮的金燈台；讓主可以自由地行走在金燈台中間。但願我們都不成為居間階級，而成為一處處地方召會的祝福。但願我們見主時，能像保羅那樣，將信徒一個個長大成熟的獻上，而不僅是產生一個龐大的工作。我相信這是主的心意，這也是我們所親愛並敬愛的倪弟兄和李弟兄，深處所盼望的。

末了，我會在主裡繼續記念你，尤其是記念你的身體。盼望你能為著主，為著弟兄姊妹的緣故，珍惜你自己。前次我在電話中提起，朱師母因為身體的緣故，在台灣一位聖徒家裡暫時休息。感謝主！她恢復得很好，十一月底就可以回到美國。如果她情形穩定，我還是盼望她長居美國。如果她還是必須要得著台灣一位姊妹的服事，醫生也是這樣的建議，我會再和你交通，盼望你能在基督的愛裡照顧她，也請你在主裡繼續為我禱告，好叫我能平安忠信的盡職。

在基督裡關切你的弟兄 韜樞

董文立 11-12-02

附註：因為有一位弟兄，最近告訴我你曾與我交通的這些事。我把這封信也寄一份給他，好叫我們同得鼓勵，同得幫助。